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ГБОУ ИРО Краснодарского края 

18.02.2022 г. 
 
30 ответов 
 
Опубликовать статистику  

 
 В целом вы довольны участием в данном мероприятии?  
  
 30 ответов 
 
 

 

 

 

На сколько полезным (в практическом, прикладном смысле) для Вашей 
профессиональной деятельности было данное мероприятие? 

30 ответов 

 

 

100,00%

0,00%

Да

Нет

97,40%

2,25%

Весьма полезным, полученные 
знания очень важны для моей 
работы.
Совершенно бесполезным в 
моей непосредственной работе.



 

Оцените организацию мероприятия (деятельность организаторов, регистрация, 
информирование участников и др.): 

30 ответов  
 

 

 

  

Оцените техническую обеспеченность мероприятия 

30 ответов  
 

 

 

 

  

 

 

 

90%

10%

Хорошая организация

Плохая организация

82,0%

18,0%

Достатточная

Недостаточная



 

Из какого источника вы получили информацию о данном мероприятии?  

30 ответов  
 

 

 
 

 

95,00%

5,00%
Письмо муниципального органа 
управления образованием

Рассылка (письмо) по 
электронной почте


